

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

19394 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Ebro. Objeto: Obras de consolidación de terraplenes y obras de fábrica en los PPKK. 28+100 y 29+100 del Canal de Aragón y Cataluña (HU/Almunia de San Juan). Expediente: 027/20-OB.*

BOE Núm. 161 de lunes 8 de junio de 2020, donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 22 de junio de 2020", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 7 de julio de 2020". Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 23 de junio de 2020 a las 09:30", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 8 de julio de 2020 a las 09:30". Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 21 de julio de 2020 a las 10:00", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 6 de agosto de 2020 a las 11:00". Donde dice: "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 2 de julio de 2020 a las 09:30", debe decir: "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 15 de julio de 2020 a las 09:30".

Zaragoza, 12 de junio de 2020.- Presidenta de la Confederación Hidrográfica del Ebro, María Dolores Pascual Vallés.

ID: A200025373-1